



శేరిలింగంపల్లి

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

13

నమస్తే తెలంగాణ

గురువారం 9 నవంబర్ 2023



ఆలయంలో పూజలో పాల్గొన్న వివ్ గాంధీ



మియాపూర్ జాతీయ రహదారి మీదుగా భారీ వాహన శ్రేణితో నామినేషన్ కు వెళ్తున్న వివ్ గాంధీ

అట్టహాసంగా అరెకపూడి గాంధీ నామినేషన్

తుల్యభవానీ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

శేరిలింగంపల్లి/మియాపూర్ నవంబర్ 8: గులాబీ జెండా రెపరెపలు..కారు గుర్తుకే మన ఓటు..జై కేసీఆర్..జై జై గాంధీ అన్న అంటు శేరిలింగంపల్లి ప్రాంతం మారుమో గింది. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా అరెకపూడి గాంధీ నామినేషన్ పర్వం అట్టహా సంగా జరిగింది. బుధవారం వేలాది మంది కార్యకర్తలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి భారీ రాల్పాటితో శేరిలింగంపల్లి ఆర్వో కార్యాలయంలో నామినే షన్ దాఖలు చేశారు. వివేకానందనగర్ కాలనీలోని నివాసం నుంచి రాల్పాటిగా బయలుదేరిన అరెకపూడి గాంధీ లింగంపల్లి తారానగర్ లోని శ్రీశ్రీతుల్యభవానీ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనవాయి తీగా అమ్మవారి వద్ద నామినేషన్ ప్రతాలు ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం చేపట్టే ఎంపీ రంజిత



కార్యకర్తల రాల్పాటితో వాహనంలో నామినేషన్ గాంధీ

రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు రాగం నాగేందర్ యాదవ్, హామీద్ పట్టి, డొడ్ల వెంకటేశ్ గాడ్, నార్సెట్టి శ్రీనివాస్, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, సింధూ ఆదర్శరెడ్డి,

రోజాదేవిలతో పాటు గచ్చిబౌలి డివిజన్ మాజీ కార్పొరే టర్ కొమిశనరీ సాయిబాబాలతో కలిసి రాల్పాటిగా వెళ్లి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.



నామినేషన్ దాఖలు అనంతరం బయటకు వస్తున్న వివ్ గాంధీ, కార్పొరేటర్లు



తన నివాసం నుంచి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి నామినేషన్ కు బయలుదేరుతున్న వివ్ గాంధీ

7 నామినేషన్లు దాఖలు

మియాపూర్, నవంబర్ 8 : శేరిలింగంపల్లి శాసన సభ నియో జకవర్గ అభ్యర్థిత్వానికి నామినేషన్లు దాఖలు కొనసాగింది. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీ , స్వతంత్ర అభ్యర్థి గా ఆరెకపూడి శ్యామల సహా మరో అయిదు గురు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు అరెకపూడి తమ నామినేషన్ ప్రతాలను దాఖలు చేశారు. కాగా నామినేషన్లు దాఖలుకు శుక్రవారం ఆఖరు రోజు.

క్రీడా పోటీల్లో విద్యార్థినులకు బహుమతులు



ఈ నెల 4, 5, 6 తేదీలలో హైదరాబాద్ లో రూరల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన గేమ్స్ లో హైదర్ నగర్ డివిజన్ రిపి మహిళా కళాశాలకు చెందిన డి.గ్రీ, బీటెక్ విద్యార్థినిలు ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచారు. రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ , ఖో క్రీడలలో ప్రథమ బహుమతులను ఈ కళాశాల విద్యార్థినిలు సాధించారు. ఆయా క్రీడల కెప్టెన్లు సౌజన్య, వాసవి సహా విజేతలను కళాశాల కరస్పాండెంట్ రాజశ్రీ, మాధవి, భువనేశ్వరిలు అభినందించారు.

- మియాపూర్, నవంబర్ 8

వైభవంగా వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

కొండాపూర్, నవంబర్ 8 : చందాన గర్లోని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠ పాలిత వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయ బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఉత్సవాలలో భాగంగా బుధవారం ఉదయం నుంచే స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నిత్యోపాసనం, పూర్ణాహూతి, ఉత్సవాన్నపున ములు వైభవంగా సాగాయి. అనంతరం స్వామి పుష్పరిణి చక్రతీర్థస్నానం, ధ్వజారోహణం, స్వామి శేష వస్త్రముల వేలాలు ముగిసాక హారతి, తీర్థప్రసా



వేంకటేశ్వర స్వామికి చక్రతీర్థస్నానం

దముల పంపిణీని నిర్వహించారు. సాయంత్రం మేక తాళాలతో బాణాసంచాల వెలుగుజులుగుల మధ్య రథోత్సవం సందడిగా సాగింది.

సందడిగా ది క్రీక్ ప్లానెట్ వార్షికోత్సవం

కొండాపూర్, నవంబర్ 8 : చందానగర్లోని ది క్రీక్ ప్లానెట్ స్కూల్ ద్వితీయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు బుధ వారం చందానగర్లోని పీజీఆర్ స్టేడియంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలకు మాజీ సీబీబి జాయింట్ డైరెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంచుకుని ఆ దిశగా ముందుకు సాగాల న్నారు. టెక్నాలజీలో వస్తున్న మార్పులకు అనుగుణంగా ప్రపంచంతో పోటీ పడాల న్నారు. అనంతరం ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు

సర్టిఫికెట్లు, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో అందరిని ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ చైర్మన్ బొల్లి నేని శీనయ్య, వైస్ చైర్మన్ నరేంద్ర ప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ దామరీస్, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో ఆకట్టుకున్న విద్యార్థులు

బాచుపల్లి శివాలయం ప్రాంగణంలో

అయ్యప్పస్వాములకు నిత్యాన్నదాన వితరణ

దుండిగల్, నవంబర్ 8: నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి, బాచు పల్లిలోని శివాలయంలో అయ్యప్పస్వాములకు నిత్యాన్నదాన వితరణ కార్యక్రమం బుధవారం ప్రారంభమైంది. నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొ రేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఫోర్టల్డర్, మాజీ సర్పంచ్ ఆగం పాండు ముది రాజు అధ్యక్షులలో గతకొన్నేండ్లూ ఇక్కడ అయ్యప్పస్వాముల(మాలా దారులు) మండలం(41)లోపాట పాటు అన్నదానం నిర్వహిస్తున్న న్నారు. మండలపూజ పూర్తయ్యే వరకు ప్రతినీత్యం వేలాధిమంది భక్తులు, అయ్యప్పస్వాములకు మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల నుంచి అన్నదాన వితరణ జరుగుతుంది ఈ సందర్భంగా ఆగంపాండు గురు స్వామి తెలిపారు.

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరిస్తున్నాం..



తనను కలిసిన ప్రజలతో సమావేశమైన శంభీపూర్ కృష్ణ

దుండిగల్, నవంబర్ 8: నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని తుత్తుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నేత, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ అన్నారు. శంభీపూర్ లోని ఆయన కార్యాలయంలో బుధవారం నియో జకవర్గం పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, బస్టీలు, కాల నీల సంక్షేమసంఘాల ప్రతినిధులు ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలి శారు. ఈ సందర్భంగా తమ, తమ ప్రాంతాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా సానుకూలంగా స్పందించిన ఆయన సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు.

వరుస దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరు నిందితుల రిమాండ్

జీడిమెట్ల, నవంబర్ 8: నగర్ లో పదుల సంఖ్యలో దొంగతనాలకు పాల్పడ్డ ఇద్దరిని జీడిమెట్ల పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వారి వివరామేరకు ఓడిస్సా రాష్ట్రానికి చెందిన రాకేష్ బెహరా(36), అస్తాదేహూరి(47) ఓడిస్సా రాష్ట్రా నికి చెందిన వీరిద్దరూ హోటల్ కార్మికులుగా పని చేస్తారు. సులభంగా డబ్బు సంపాదించేందుకు ఇళ్లు, హోటళ్లలో నగదు, ఫోన్లు ఎలక్ట్రానిక్ పరి కరాలు చోరీ చేస్తున్నారు. గతంలో నగర్ లోని పలు చోట్ల చోరీలకు పాల్పడి అరెస్ట్ జైలుకు వెళ్లివచ్చారు. ఆపై ప్రవర్తన మార్చుకోకుండా దొంగత నాలు కొనసాగిస్తున్నారు. పోలీసుల ప్రత్యేకబృందం బుధవారం పట్టు కుంది. వీరిద్దరూ రాకొండ, సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ల పరిధిలో 19 దొంగ తనాలకు పాల్పడినట్లు వెళ్లడైంది. జీడిమెట్ల రాణా పరిధిలో నాలుగు కేసుల్లో నిందితులైన వీరిని రిమాండ్ కు పంపినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

టీఎన్ డబ్ల్యూ ఆర్ డీసీలో ఫ్రెషర్స్ పార్టీ

శామీర్ పేట, నవంబర్ 8: విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన పాఠ్యాంశాలతో పాటు తోటి విద్యార్థులతో స్నేహభావం, సమాజిక బాధ్య తలకు అందిపుచ్చుకోవాలని టీఎన్ డబ్ల్యూ ఆర్ డీసీ జగద్గిరిగిట్ల కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఇప్రత్ సూచించారు. బుధవారం శామీర్ పేటలోని క్యాంపస్ లో ఫ్రెషర్స్ పార్టీ నిర్వహించి మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులతో క్యాట్ వాక్ చేయించారు. దీంతో ఫ్రెషర్స్ పార్టీతో విద్యార్థులు ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా గడిపారు. విద్యార్థులకు ప్రిన్సిపాల్ బహుమతులు అంద జేసి ప్రోత్సహించారు.

రక్తదానం..మరొకరికి ప్రాణదానం

ఘంటేసర్ రూరల్, నవంబర్ 8: రక్తదానం మరొకరికి ప్రాణదానం అవుతుందని నల్ల నర్సింహారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల డైరెక్టర్ సి.వి.కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధి చౌదరిగూడలోని నల్ల నర్సింహారెడ్డి కళా శాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థుల అధ్యక్షులలో బుధవారం రక్తదానం జరి గింది. ఈ సందర్భంగా 200 మంది విద్యార్థులు రక్తదానం చేశారు. కార్య క్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఇన్ చార్జి రాజేందర్, కళాశాల డీన్లు పాల్గొన్నారు.

పాలిశుద్ధ కార్మికులకు దుస్తులు పంపిణీ

శామీర్ పేట, నవంబర్ 8: తూంకుంటు మున్సిపాలిటీలో మాజీ ఎంపీపీ చంద్రశేఖరయ్యాదవ్ తండ్రి సురేశ్ యాదవ్ వర్గం సందర్భంగా మున్సి పాలిటీలోని పాలిశుద్ధ కార్మికులకు బుధవారం దుస్తులను మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కారంగుల రాజేశ్వర్ రావు, మాజీ ఎంపీపీ చంద్రశేఖరయ్యాదవ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, వైస్ చైర్మన్ వాణివీరారెడ్డి, కౌన్సిలర్ రాజేకుమారయ్యాదవ్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, సుబాష్ యా దవ్, ఆనంద్ యాదవ్, ప్రహ్లాద్ యాదవ్, కుటుంబ సభ్యులు, పాల్గొ న్నారు.